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Υποδοχή Τιμίου Ξύλου στη Μητρόπολη Ταμασού
/ Ειδήσεις και Ανακοινώσεις / Ορθόδοξη πίστη

Με 

λαμπρότητα και επισημότητα πραγματοποιήθηκε το απόγευμα της Τετάρτης, 13 
Σεπτεμβρίου 2013 στην κεντρική πλατεία του Δήμου Τσερίου η υποδοχή τεμαχίου 
Τιμίου Ξύλου, προερχόμενο εκ της Ιεράς Μονής Αγίου Αθανασίου Εράτυρας 
Κοζάνης, της Ιεράς Μητροπόλεως Σισανίου και Σιατίστης.

Το Τίμιο Ξύλο μετέφερε ο Καθηγόυμενος της Ιεράς Μονής Αρχιμ. Νικηφόρος 
Μητρούδης και υποδέχτηκε ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Ταμασού κ. Ησαΐας, 
πλαισιούμενος από πλειάδα κληρικών της Επαρχίας του στην κεντρική πλατεία του 
Δήμου Τσερίου. Παρόντες στην υποδοχή ήσαν οι τοπικές αρχές καθώς επίσης και 
πλήθος πιστών, οι οποίοι συνέρευσαν για να υποδεχθούν το Τεμάχιο εκ του Τιμίου 
και Ζωοποιού Σταυρού του Κυρίου μας.

Μετά το πέρας της Υποδοχής το Τίμιο Ξύλο, με τη συνοδεία της Φιλαρμονικής της 
Αστυνομίας Κύπρου μεταφέρθηκε εν πομπή στον Ιερό Ναό Αγίων Κωνσταντίνου και 
Ελένης, όπου και εψάλη η επίσημη δέηση επί τῇ αφίξει του Ιερού Κειμηλίου της 
πίστεως μας και ακολούθως τελέστηκε Μέγας Πανηγυρικός Εσπερινός.

Στη σύντομη προσλαλιά του ο Μητροπολίτης Ταμασού αναναφέρθηκε στη σημασία 
του Τιμίου και Ζωοποιού Σταυρού στη ζωή των πιστών, στη σπουδαιότητα του 
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γεγονότος των εγκαινίων ενός νέου Ενοριακού Ναού και ευχήθηκε επιτυχία στα 
επικείμενα Ιερά Εγκαίνια. Ευχαρίστησε στη συνέχεια θερμά, τον Σεβασμιώτατο 
Μητροπολίτη Σισανίου και Σιατίστης κ. Παύλο για την παρασχεθείσα σχετική άδεια 
προκειμένου το ιερό αυτό θησαύρισμα της Εκκλησίας μας να εξέλθει εκ του τόπου 
οπου φυλάσσεται και να βρίσκεται προς προσκύνηση και αγιασμό των πιστών της 
Επαρχίας του, όσο και τον Καθηγούμενο της Μονής Αρχιμ. Νικηφόρο για την 
ολοπρόθυμη ανταπόκριση στο αίτημα για τη μεταφορά του Τιμίου Ξύλου.

Η μεταφορά του Τιμίου Ξύλου γίνεται στα πλαίσια των εορταστικών εκδηλώσεων 
που διοργανώνει ο περικαλλής και νεόδμητος Ιερός Ναός των Αγίων, Ενδόξων, 
Θεοστέπτων και Ισαποστόλων Μεγάλων Βασιλέων Κωνσταντίνου και Ελένης 
Τσερίου με την ευκαιρία των Εγκαινίων του, τα οποία θα τελεστούν το προσεχές 
Σάββατο, 19 Οκτωβρίου 2013 από τον Σεβασμιώτατο Μητροπολίτη Ταμασού κ. 
Ησαΐα.

Το Τίμιο Ξύλο θα παραμείνει στον ως άνω Ναό για προσκύνηση μέχρι και την 
Κυριακή,27 Οκτωβρίου 2013. Καθημερινά θα τελούνται οι Ακολουθίες του 
Εσπερινού και του Όρθρου και η Θεία Λειτουργία.
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